

高校开学时间延迟，衡东籍湖南农大博士生赵文力发动该校在家过年的研究生、大学生组建志愿服务队，联系对接蔬菜、苗木基地，助力春耕生产——

“课堂”开到田间 “技术”送到手上

■本报记者 谭晓波 通讯员 周健

初春的衡东，一片生机盎然。一支由湖南农业大学教师、生态学博士生赵文力带头的“田间志愿服务队”活跃在田间地头，为农户开设“田间课堂”，助力当地春耕。

3月3日上午10时，在衡东县大浦镇太平村的盛怡苗木基地，几名身穿“衡阳群众”志愿者衣服的湖南农业大学学生手持铁锹，正帮助农户清理杂草、松土挖坑、打枝造型。

“罗汉松造型修剪过后，需要对植株的创面进行处理，不然容易引发病虫害。”

当地就读于湖南农业大学观赏园艺专业二年级研究生的尹陈茜与基地技术工人谷祥敏探讨起了苗木病虫害防治。小尹一边指着枝条切口，一边向谷祥敏解释其中的原理。她剪下具有粘性的锡箔纸，紧贴在罗汉松圆形创面处，“这样处理创面，既可以隔绝空气中的一些病原物，又可以防止吸干水分，保障成活率。”

“别看他们年龄比较小，但是真的懂技术，很多专业性问题都是找他们解决的。”谷祥敏告诉记者。

同日，吴集镇红坪村的枫仙岭蔬菜

基地也迎来了一批特殊的“客人”。在该基地的黄贡椒育苗大棚内，衡东籍湖南农业大学教师、生态学博士生赵文力和该校蔬菜学专业研究生刘娟蹲在一块辣椒苗前，与基地种植大户董云庚交流。

受疫情影响，今年高校开学时间延迟，赵文力积极响应学校号召，发动该校留在衡东家里过年的研究生、大学生组建了一支“田间志愿服务队”，通过团县委和供销社联系对接了十多个村的蔬菜、苗木基地，根据对方需求带领相关专业的学生开展技术指导服务。

目前，志愿服务队已经吸纳了18名农大的研究生、本科生，专业涵盖了园艺、蔬菜学、茶学等多个领域。一些苗木、蔬菜基地还与志愿者团队达成协议，成为农大学的社会实践基地和“田间课堂”。

赵文力表示，下一步，团队将继续吸纳涉农专业学生的同时，还会发动电子商务、经济管理、农业管理等一些其他非农专业学生，跟本地一些种粮大户、水果种植、蔬菜生产基地建立对口服务，与一线的农业生产者共同上好这堂“田间大课”，更好地服务家乡发展。

争创全国人防工作先进城市

相关工作会议召开。彭玉明出席并讲话

本报讯（记者 谢丹）记者从3月3日召开的衡阳市人防工作会议上获悉，2019年，衡阳人防融合发展经验在全国推介，指挥网络搭建、人防演习演训、行业专项治理、战备工程建设、人防宣传教育等多项工作走在全省前列。副市长彭玉明出席并讲话。

彭玉明要求，市人防指挥部要进一步强化担当，加强对全市人防工程的全面指导，确保防空备战主业根基更加牢固。各县（市）区、市级各开发区（园）要按照人防法规和“平战结合”方针，把地下建设工程打造成战备项目、民生项目、地下宣教场所“三合一”的平战结合工程。要着力落实市委、市政府防空防灾教育“五年行动计划”。

设副其实的省域副中心城市和最美地级市的宏伟蓝图之中，继续争当全国、全省人防工作的“领头雁”。

彭玉明强调，市人防指挥部要进一步强化担当，加强对全市人防工程的全面指导，确保防空备战主业根基更加牢固。各县（市）区、市级各开发区（园）要按照人防法规和“平战结合”方针，把地下建设工程打造成战备项目、民生项目、地下宣教场所“三合一”的平战结合工程。要着力落实市委、市政府防空防灾教育“五年行动计划”。

深化改革 推动检察工作科学发展

全市检察机关今年主要工作任务敲定

本报讯（通讯员 李建辉 谢衡兰）3月3日，全市检察机关党风廉政建设和反腐败工作会议召开，深入贯彻落实党中央、省委、市委政法工作会议、党风廉政建设会议和全国、全省检察长会议精神，安排今年主要工作任务。市人民检察院党组书记、检察长刘孙承出席会议并讲话。

刘孙承强调，全市检察机关要以服务大局为己任，全力以赴服务和保障衡阳经济社会发展；要以稳进、落实、提升为基调，推动“四大”检察全面协调充分发展；要以争先创优为抓手，不断激发干事创业的工作热情；要以深化改革为动力，推动检察工作科学发展；要以队伍建设为根本，不断提高检察干警公正司法、廉洁从检的能力和水平。

关于2020湖南衡阳马拉松赛 延期举办的公告

亲爱的广大跑友及所有关心关注衡马的朋友们：

为贯彻落实关于加强新冠肺炎疫情防控工作部署，规避因人群聚集而导致感染的风险，保证参赛选手的身体健康和生命安全，根据中国田径协会、湖南省体育局要求，湖南衡阳马拉松组委会慎重决定，原定于2020年3月29日举办的2020湖南衡阳马拉松延期举行。具体时间另行通知，给您带来的不便敬请谅解！

已经报名成功的跑友，组委会将保留您的参赛名额，无需再次报名。期待能与您在衡马赛道上相遇。

如您已确定不参加赛事，我们将全额退还您的报名费用。退费具体时间及操作注意事项，组委会将通过赛事官网和微信公众号“湖南衡阳马拉松”通知大家，请及时关注。

2020湖南衡阳马拉松组委会
2020年3月3日

当“社区抗疫联络员”的第一天

■市公安局警察公共关系中心副主任 李华中



社区防疫工作联络员日记

2月29日，星期六，是我到珠晖区粤汉街道机场社区任抗疫、复工复产联络员的第一天。这天恰逢全市公安工作会议召开，我完成市局会议宣传工作后立即赶往社区。

来到社区，在与大家相互介绍后，我给我们小团队取了一个响亮的名字——机场社区复工复产、防疫宣传小分队。

“电筒厂明天开工了，但防疫措施还没做到位。”工作人员向社区单书记报告，小分队决定去再次做工作，立马奔赴电筒厂。在与公司老板交流后，小分队队员立即与医院取得联系，预约了周一检测，公司相关工作人员表示会自行做好隔离，等待检测结果再行复工复产。

在经过某居民小区时，看到有几个居民正聚在一起打牌，我便问小分队“老队员”：这种情况一般怎么处理？

“我们都会劝，可是效果不理想，要么不听，要么散了等会又打，不好管。”

出于“职责敏感性”，我还是走上去前去劝说。但大家不以为然：“衡阳不是只有两个了吗？”“对啊，新冠肺炎确诊病例全国现在每天增加很少了，怕什么？”

我解释：“你们说的没错，可是你们看电视也知道，虽然现在少了，但是战‘疫’并没有完全取得胜利，越是这个关键时期，越要注意，我们这里靠近火车站，万一

有感染者和我们其中一个接触，那社区不就危险了？我们社区危险了那珠晖区甚至全市不就都危险了。”

听罢，大家连忙点头，并说“不打了，疫情没完全消除前都不打了。”

回到家中，已华灯初上。回想起自己第一天当“社区抗疫联络员”的点滴，虽然琐碎但却那么有意义……

欢迎广大防疫工作联络员向本报投稿，电话：18973419037，邮箱249391415@qq.com。征文要求：用第一人称“我”的方式讲述故事，900字左右；疫情防控工作照3—4张；个人职务介绍及联系方式。



3月2日，松木港港口一片热火朝天的景象。据了解，衡阳港口投资有限公司全力以赴抓好疫情防控各项措施落实，坚持以疫情防控稳定企业生产，以企业生产助力疫情防控，在做好疫情防控的基础上，全力保障物资运输通道畅通，码头作业安全平稳。自2月25日全面复工复产以来，作业量已超三万吨，较去年同比有小幅增长。

■记者 罗盟 摄

全市24家 A级旅游景区(点) 恢复营运

本报讯（通讯员 李靓 肖罕珍 记者 李佳玲）记者从市文旅广体局获悉，截至2月底，全市范围内已有31家旅行社收到退回质保金606万元，24家A级旅游景区（点）已先后恢复开放营运。

各景区通过实名登记个人健康信息，在入口处安排游客体温红外线检测，实行分段限流、分散式游览等方式，确保开放期间游览安全有序。尚未开放的公共文化服务场所和市内景区在优化线上服务的同时，加紧对场所内部清洁消毒，并对业务人员进行培训，为下一步开馆工作做好充分准备。截至目前，东洲岛、雁峰公园、耒阳蔡伦竹海、茶山坳风景区、王船山故里生态文化旅游区等全市24家A级旅游景区（点）已先后恢复开放营运。湖南华侨城来雁新城、湖南四方山旅游区等重点文旅项目也正式复工建设。全市25个星级饭店、8家健身场所已复工复产。

计划检修停电预告

2020年3月12日预计时间09:00—17:00 220kV廖家湾变 10kV廖香线香格里拉环网柜#303断路器后段线路（弘晨房产、金铭大厦、怡景苑、彩霞满天、联合一区、联合村白草塘村、红湘农贸市场、衡南六建、南大、华星房产一带）停电检修。（停电原因：消缺）

以上停电线路遇下雨顺延一天。

特此公告。

详细停电信息您可通过“国网湖南电力”微信公众号、掌上衡阳等进行查询。咨询电话：8228222。

国网衡阳供电公司
2020年3月3日



寻亲公告

无名氏，男，年龄0岁，2020年1月20日被遗弃在耒阳市导子镇紫江村大牌坊附近，现被人捡拾并拟依法办理收养登记，婴儿着旧童装，随身写有一张男婴的出生年月日纸条及几件旧衣服，身体正常。

请遗弃父母或其他监护人自本公告见报之日起60天内与导子镇派出所邓斌球警官联系（联系电话：15074722414）或收养人陈少梅联系（联系电话：18173495536），逾期将依法办理收养手续。

耒阳市民政局社会事务股
湖南省耒阳市民政局收养登记办公室
2020年3月2日

关于衡南县光彩老年公寓注销的公告

根据《养老机构设立许可办法》（民政部令第48号）第二十四条规定，现对衡南县光彩老年公寓取得的养老机构设立许可证予以注销。从即日起，被注销养老许可证（含正、副本，编号：14430672109）停止使用。

特此公告。

衡南县民政局
2020年3月2日

不动产权证书遗失补发声明

权利人：蔡彦
身份证号码：

430402197801231543

因保管不善，将不动产权证书（坐落在：衡南县云集镇新塘路42号地（6号楼）104室，房产证号：南房权证字第18013412号；国土证号：南国用2010第014127号）遗失，根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条的规定，权利人声明原不动产权证书作废。

特此声明。
声明人：蔡彦
2020年3月3日

中国银行保险监督管理委员会衡阳监管分局公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会衡阳监管分局批准，颁发中华人民共和国金融许可证。业务范围：许可该机构经营中国银行保险监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务，经营范围以批准文件所列的为准。现予以公告。

中国太平洋人寿保险股份有限公司衡阳中心支公司耒阳营销服务部

机构编码：000015430481001

许可证流水号：0251950

住所：湖南省衡阳市耒阳市五里牌街道办事处神农路康鸿花园17号110-115及108、109部分
发证机关：中国银行保险监督管理委员会衡阳监管分局

发证日期：2020年2月25日

关于取消刘怡田家庭易地扶贫搬迁资格的公告

刘怡田，男，居民身份证号430521199205260018，邵东市堡面前乡大羊村同兴组人，原建档立卡贫困人口4人。

刘怡田原为邵东市易地扶贫搬迁城区集中安置人员。2018年3月25日，由刘怡平（居民身份证号430521196403147792）代理刘怡田完成了“城区集中安置项目选房”，选定了5栋4301室；自2018年7月起搬迁户陆续搬迁入住，但刘怡田家庭一直未到该安置区履行任何手续，更未搬迁入住。

为督促刘怡田家庭搬迁入住，我乡大羊村村委会在报刊上多次发布了相关公告：1.2019年4月9日，在《今日邵东》发布了《限期搬迁入住的公告》，明确：刘怡田及其家人在2019年5月12日前必须与邵东县堡面前乡人民政府干部李发刚（07392200370）取得联系并服从安排；截至2019年5月13日上午10:00未联系的，视为刘怡田家庭的“易地扶贫搬迁资格”，并取消刘怡田家庭的“易地扶贫搬迁资格”。

虽我乡大羊村村委会多次登报督促刘怡田家庭搬迁入住，但刘怡田家庭一直未与相关人员联系，更未搬迁入住，达到了取消刘怡田家庭“易地扶贫搬迁资格”的要求，现取消刘怡田家庭“易地扶贫搬迁资格”。

联系人及联系电话：李发刚 15273937860
邵东市堡面前乡人民政府
2020年3月3日

迁坟公告

因雁峰区博雅学校新校区项目建设，需迁移坐落于雁峰区岳屏镇前进七组、九组峦山顶（老祖山）组集体土地红线内的所有坟墓，请相关坟墓亲属在公告之日起30天内，到前进村联系有关事宜，逾期将做无主坟处理。

岳屏镇前进村联系人：罗方平
电话：13723822683
前进村七组联系人：贺华平
电话：15873499339
前进村九组联系人：贺宁东
电话：15886453211
雁峰区岳屏镇人民政府
2020年3月3日

清算公告

衡阳市德辉教育文化传播有限公司（统一社会信用代码：91430400MA4Q70444N）于2020年3月2日因决议解散拟向公司登记机关申请注销登记，将债权债务清算组申报债权。

清算组负责人：周亮
联系电话：
13873409192
联系地址：衡阳市石鼓区107国道望城路口
衡阳市德辉教育文化传播有限公司
2020年3月3日

下列证件声明作废

- 衡阳市珠晖区老龄工作委员会发给冯高生的24076302号老年优待证
- 湖南中投地产有限公司发给王海兰的02303273号收据原件
- 衡东县国土资源局大浦国土资源所发给袁衡湘的东土建字（1992）第20180413号土地使用证
- 衡阳市珠晖区老龄工作委员会发给周华柏的24551237号老年优待证
- 衡阳市道路运输管理处发给周彦红的430426197208130013号从业资格证